

О внесении изменения в постановление акимата города Актау от 2 апреля 2018 года № 645 "Об утверждении методики оценки деятельности административных государственных служащих корпуса "Б" государственного учреждения "Аппарат акима города Актау", государственного учреждения "Аппарат акима села Умирзак" и городских исполнительных органов, финансируемых из местного бюджета""

Постановление акимата города Актау Мангистауской области от 11 декабря 2020 года № 01-01/465. Зарегистрировано Департаментом юстиции Мангистауской области 14 декабря 2020 года № 4370

В соответствии с Законом Республики Казахстан от 6 апреля 2016 года "О правовых актах" и на основании информационного письма республиканского государственного учреждения "Департамент юстиции Мангистауской области Министерства юстиции Республики Казахстан" от 3 августа 2020 года № 05-10-1298 акимат города Актау ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление акимата города Актау от 2 апреля 2018 года № 645 "Об утверждении методики оценки деятельности административных государственных служащих корпуса "Б" государственного учреждения "Аппарат акима города Актау", государственного учреждения "Аппарат акима села Умирзак" и городских исполнительных органов, финансируемых из местного бюджета" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 3572, опубликовано 24 апреля 2018 года в Эталонном контрольном банке нормативных правовых актов Республики Казахстан) следующее изменение:

в Методике оценки деятельности административных государственных служащих корпуса "Б" государственного учреждения "Аппарата акима города Актау", государственного учреждения "Аппарат акима села Умирзак" и городских исполнительных органов, финансируемых из местного бюджета:

пункт 1 изложить в новой редакции, текст на государственном языке не изменяется:

"1. Настоящая методика оценки деятельности административных государственных служащих корпуса "Б" Методика оценки деятельности административных государственных служащих корпуса "Б" государственного учреждения "Аппарата акима города Актау", государственного учреждения "Аппарат акима села Умирзак" и городских исполнительных органов, финансируемых из местного бюджета (далее – Методика) разработана в соответствии с пунктом 5 статьи 33 Закона Республики Казахстан от 23 ноября 2015 года "О государственной службе Республики Казахстан" с приказом Председателя Агентства Республики Казахстан по делам государственной службы и противодействию коррупции от 16 января 2018 года № 13 "О некоторых

вопросах оценки деятельности административных государственных служащих" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 16299) и определяет порядок оценки деятельности административных государственных служащих корпуса "Б" государственного учреждения "Аппарат акима города Актау", государственного учреждения "Аппарат акима села Умирзак" и городских исполнительных органов финансируемых из местного бюджета (далее — служащие корпуса "Б").".

- 2. Государственному учреждению "Аппарат акима города Актау" (руководитель аппарата А. Толегенова) обеспечить государственную регистрацию настоящего постановления в органах юстиции, его официальное опубликование в средствах массовой информации и размещение на интернет-ресурсе.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя акима города Актау С. Гусмана.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня государственной регистрации в органах юстиции и вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Аким города Актау

Н. Қилыбай

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан